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Vragen van het lid Rog (CDA) aan de Staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur 
en Wetenschap over het bericht «Luchtkwaliteit scholen onvoldoende» van 
BNR Nieuwsradio (ingezonden 19 augustus 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Luchtkwaliteit scholen onvoldoende»?1 

Vraag 2
In hoeverre zijn investeringen van dit kabinet ten behoeve van verbetering 
van de luchtkwaliteit daadwerkelijk voor dat doel aangewend? 

Vraag 3
Op welke wijze heeft het kabinet zich ingezet voor verbetering van de 
luchtkwaliteit en effectieve metingen sinds 2011, toen de motie -Van der Werf 
inzake de luchtkwaliteit bij scholen werd aangenomen?2 

Vraag 4
In hoeverre is de luchtkwaliteit als gevolg van deze investeringen daadwerke-
lijk verbeterd? 

Vraag 5
Deelt u de conclusie van het onderzoek dat ook in nieuwbouwscholen het 
rendement van miljoenen kostende luchtbehandelingskasten vaak zeer 
beperkt is? 

Vraag 6
In hoeverre is het ziekteverzuim van docenten en leerlingen aan problemen 
met de luchtkwaliteit gerelateerd? 

1 BNR Nieuwsradio, 18 augustus 2014
2 Kamerstuk 30 175, nr. 123

http://www.rijksoverheid.nl/nieuws/2013/06/27/frissere-lucht-in-klaslokalen-en-gratis-co2-meter-
voor-elke-basisschool.html
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Vraag 7
Deelt u de resultaten van het onderzoek inzake de luchtkwaliteit en de 
schadelijke gevolgen? Zo ja, ziet u voor zichzelf een rol weggelegd ten 
behoeve van de gezondheid van schoolgaande kinderen en onderwijsperso-
neel? 

Vraag 8
Bent u bereid nader onderzoek te doen naar welke systemen of investeringen 
een gunstig effect hebben op het binnenklimaat in de steeds vollere klassen? 

Vraag 9
Hoeveel basisscholen beschikken nu over de gratis CO2-meter die het kabinet 
in 2013 toezegde aan alle basisscholen? 

Vraag 10
Indien niet alle scholen over een CO2-meter beschikken, welke actie onder-
neemt u dan om dit zo spoedig mogelijk alsnog te realiseren?
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